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Политические индикаторы

Политические индикаторы
Электоральные рейтинги
Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы президента России. Скажите, 
пожалуйста, как, за кого из политиков Вы бы проголосовали? (Карточка. Один ответ.)
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Политические индикаторы

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять В. Путину?

В. Путин: рейтинг доверия
Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете В. Путину? (Карточка, один ответ.)

До 24 февраля 2008 г. вопрос задавался в следующей формулировке: «Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете президенту Россий-
ской Федерации Владимиру Путину?»; с 8 марта по 27 апреля 2008 г.: «Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете Владимиру Путину?»; 
с 18 мая 2008 г. по 13 марта 2011 г.: «Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете главе правительства РФ Владимиру Путину?»

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Путин

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять  В. Путину?
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Политические индикаторы
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Политические индикаторы

Индексы  доверия  первым  лицам

Индекс доверия В. Путину

Индекс доверия Д. Медведеву
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Балансовый индекс доверия В. Путину

50 

данные в пунктах

Индекс измеряется в пунктах, и его значение может колебаться в пределах от 0 до 100 п. Значение индекса меньше 50 п. указывает на преоб-
ладание негативных оценок, а больше 50 п. — позитивных. Значение 50 п. показывает баланс положительных и отрицательных оценок.

Балансовый индекс доверия строится на основе двух вопросов:

«Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете В. Путину?»
«За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять В. Путину?»

По каждому из вопросов строится диффузный индекс, равный половине разности между долями положительных и отрицательных ответов, 
увеличенной на 50 пунктов. 

Балансовый индекс доверия является составным и получается сложением индексов по каждому вопросу и делением этой суммы на два.
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Политические индикаторы

Д. Медведев: рейтинг доверия

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете Д. Медведеву? (Карточка, один ответ.)

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Д. Медведеву?

С 22 декабря 2007 г. по 24 февраля 2008 г. вопрос задавался в следующей формулировке: «Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете 
первому вице-премьеру правительства России Дмитрию Медведеву?»; с 8 марта по 27 апреля 2008 г.: «Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или 
не доверяете Дмитрию Медведеву?»; с 18 мая 2008 г. по 13 марта 2011 г.: «Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете президенту РФ 
Дмитрию Медведеву?»

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

6-7 апреля  2013

Политические  индикаторы

Медведев

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Д. Медведеву?
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6-7 апреля  2013

Политические  индикаторы

Медведев

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Д. Медведеву?
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Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.



ДОМИНАНТЫ  ||  № 14  ||  11.04.2013  ||  © Фонд Общественное Мнение

7

К
л

ю
ч

ев
ые

 
индикато










р
ы

 о
б

щ
ес

т
в

енно



го

 мнени





я

Политические индикаторы

Балансовый индекс доверия Д. Медведеву

данные в пунктах

Индекс измеряется в пунктах, и его значение может колебаться в пределах от 0 до 100 п. Значение индекса меньше 50 п. указывает на преоб-
ладание негативных оценок, а больше 50 п. — позитивных. Значение 50 п. показывает баланс положительных и отрицательных оценок.

Балансовый индекс доверия строится на основе двух вопросов:

«Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете Д. Медведеву?»
«За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Д. Медведеву?»

По каждому из вопросов строится диффузный индекс, равный половине разности между долями положительных и отрицательных ответов, 
увеличенной на 50 пунктов. 

Балансовый индекс доверия является составным и получается сложением индексов по каждому вопросу и делением этой суммы на два.

Индексы  доверия  первым  лицам

Индекс доверия В. Путину

Индекс доверия Д. Медведеву
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Политические индикаторы

данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. 
Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

*	 Результаты в % от числа принявших участие в голосовании: «Единая Россия» – 64,3%; КПРФ – 11,57%; ЛДПР – 8,14%; «Справедливая Россия: Родина / 
Пенсионеры / Жизнь» – 7,74%.

**	 Результаты в % от числа принявших участие в голосовании: «Единая Россия» – 49,32%; КПРФ – 19,19%; ЛДПР – 11,67%; «Справедливая Россия» – 13,24%; 
«Яблоко» – 3,43%; «Патриоты России» – 0,97%; «Правое дело» – 0,6%.

Партии
Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. 
Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)
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ЦИК:	официальные результаты  
голосования 2 декабря 2007 г.
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ЦИК:	официальные результаты  
голосования 4 декабря 2011 г.

(% от общего числа избирателей)**
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Политические индикаторы

Отношение к политическим партиям
Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

данные в % от всех опрошенных

К каким из перечисленных политических партий Вы относитесь положительно / отрицательно? 
(Карточка, любое число ответов.)

Отношение к политическим партиям 
Опрос  6-7 апреля  2013  как  в  09_2013
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45 43 42 45 46 40 41 40 38 47 41 39

20 13 1517 14 14 12 14 1416 1516

21 17 17 23 24 19 20 19 19 23 20 19

12 9 13 14 12 9 9 109 9 9 10

2 2 3 3 3 2 2 2 2 3 2 2

18 16 15 18 15 16 15 15 17 12 14 18

1 1 1 2 2 1 2 2 1 2 1 1

10 9 10 12 9 10 9 9 9 7 10 11

1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1

9 7 7 9 8 8 7 7 8 5 7 10

26 26 23 22 22 28 28 31 31 25 27 30

31 36 35 32 34 35 34 40 37 35 35 38

ию
нь

 2
01

1

III
 к

ва
рт

ал
 2

01
1

IV
 к

ва
рт

ал
 2

01
1

I к
ва

рт
ал

 2
01

2

II 
кв

ар
та

л 
20

12

III
 к

ва
рт

ал
 2

01
2

28
 о

кт
яб

ря
 2

01
2

25
 н

оя
бр

я 
20

12

23
 д

ек
аб

ря
 2

01
2

3 
ф

ев
ра

ля
 2

01
3

3 
м

ар
та

 2
01

3

7 
ап

ре
ля

 2
01

3

1

14 14 12 11 11 1316 13 131614 12

12 12 13 12 10 10 11 12 11 10 11 13

7 810 8 7 10 9 8 9 97 7

14 14 12 11 11 1316 13 131614 12

12 12 13 12 10 10 11 12 11 10 11 13

7 810 8 7 10 9 8 9 97 7

16 16 17 17 17 18 18 16 16 18 20 2116 16 17 17 17 18 18 16 16 18 20 210
20
40
60

0
20
40
60

0
20
40
60

0
20
40
60

0
20
40
60

0
20
40
60

0
20
40
60

0
20
40
60

положительно отрицательно

ни к одной из перечисленных

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая
Россия»

«Яблоко»

«Правое
дело»

«Патриоты 
России»



ДОМИНАНТЫ  ||  № 14  ||  11.04.2013  ||  © Фонд Общественное Мнение

10

К
л

ю
ч

ев
ые

 
индикато










р
ы

 о
б

щ
ес

т
в

енно



го

 мнени





я

Политические индикаторы

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете партии «Единая Россия»?

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии «Единая Россия»?

Доверие партии «Единая Россия»
Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Доверие  партии  " Единая  Россия "

30-31 марта
2013Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете партии "Единая Россия"? (Карточка, 

один ответ.)

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии "Единая Россия"?
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Доверие  партии  " Единая  Россия "

30-31 марта
2013Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете партии "Единая Россия"? (Карточка, 

один ответ.)

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии "Единая Россия"?
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Протестные настроения
Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали недовольство, 
возмущение или не вызывали?

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих Вас людей 
критические высказывания в адрес российских властей?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Недовольство  властями

Индикаторы протестных настроений
Опрос 6-7 апреля 2013 Лариса ! Бери  шаблон  из  12_2013!

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?
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Индикаторы протестных настроений
Опрос 6-7 апреля 2013 Лариса ! Бери  шаблон  из  12_2013!

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?
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Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, 
знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение  окружающих

Протестный  потенциал

Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, демонстрации, 
акции протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей приняли бы в них 
участие? (Один ответ.)
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Протестный потенциал
Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, демонстрации, акции 
протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей приняли бы в них участие?

данные в % от всех опрошенных
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А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях протеста, если они 
пройдут в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте?*
данные в % от всех опрошенных

*	 До 20 января 2013 г. вопрос задавался в следующей формулировке: «Если в ближайшее воскресенье там, где Вы живёте, пройдут митинги, демон-
страции, акции протеста, то Вы примете или не примете в них участие?»

Если в ближайшее время там, где Вы живёте, состоятся митинги, демонстрации противников 
нынешней власти и её сторонников, то как Вы, скорее всего, поступите? (Карточка, один ответ.) 

данные в % от всех опрошенных

Если в ближайшее время там, где Вы живёте, состоятся митинги, демонстрации 
противников нынешней власти и её сторонников,  то как Вы, скорее всего, поступите? 
(Карточка, один ответ.)

А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях 
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Если в ближайшее время там, где Вы живёте, состоятся митинги, демонстрации 
противников нынешней власти и её сторонников,  то как Вы, скорее всего, поступите? 
(Карточка, один ответ.)
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Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Динамика: 2013 г.
данные в % от всех опрошенных

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные продукты, 
товары и услуги? (Карточка, один ответ.)
данные в % от всех опрошенных

6-7 апреля
2013

31 марта 2013 7 апреля 2013

Динамика  цен

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)
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затрудняюсь ответить
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Динамика  цен

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)
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Как Вы думаете, что будет происходить с ценами на основные продукты, товары и услуги 
в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)
данные в % от всех опрошенных

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)
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Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 6–7 апреля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше 
всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? (Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных

Весенние паводки «Весна – всё тает»; «предстоящее наводнение»; «люди тонут, наводнение»; 
«наводнение во многих областях России из-за разлива рек и таянья снегов»; 
«из-за резкого таянья снега во многих областях России произошло наводне-
ние»; «наводнение в Тамбовской, Липецкой, Курской, Воронежской областях».

11

Смерть актеров А. Панина,  
В. Золотухина

«Смерть Панина»; «смерть актеров Панина и Золотухина»; «умер Золотухин, 
легендарный артист советского времени»; «похоронили актера Золотухина 
в Алтайском крае, где он родился».

8

Напряженность ситуации  
вокруг Северной Кореи 

«Северная Корея запугивает Южную Корею ядерной войной»; «Корея в боевой 
готовности к войне»; «война на Корейском полуострове может произойти»; 
«Северная Корея мутит»; «Северная Корея с ума сходит»; «военные действия 
в Южной и Северной Корее».

6

Коррупционные скандалы  
во власти, борьба  
с коррупцией

«В новостях только и передают о воровстве и взятках чиновников разных уров-
ней»; «коррупционные скандалы»; «казнокрады и их разоблачения»; «в Вели-
ком Новгороде провели аресты подозреваемых в коррупции».

5

Аварии, несчастные случаи4 

Весенние паводки11 

Кризис на Кипре3

Власть, политики3 

Коррупционные скандалы5

В. Путин2

Смерть А. Панина, В. Золотухина8

Северная Корея6Смерть Б. Березовского5
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данные в % от всех опрошенных

Смерть Б. Березовского «Умер Березовский в Англии»; «смерь Березовского в Лондоне, о которой 
ничего неизвестно»; «смерть Березовского, покрытая мраком»; «убийство 
Березовского».

5

Аварии, катастрофы,  
несчастные случаи

«Страшные аварии на дорогах»; «авария на трассе с детьми из детского дома»; 
«сотрудник МВД сбил насмерть ребенка на Любимской дороге»; «автоката-
строфа в Казани»; «пожар в “Грозном-Сити”»; «в Березниках большая трещина 
на площади Решетова».

4

Работа властных структур, 
принимаемые решения, 
выступления и действия  
политиков

«Ввели звание “Герой труда”»;  «разговоры о введении платного среднего 
образования»; «введение единой школьной формы»; «ввели новый закон 
о пьяных водителях – усиление наказания»; «о богатых женах чиновников и их 
фиктивном разводе».

3

Финансовый кризис на Кипре «Ситуация с банками на Кипре»; «махинации на Кипре»; «на Кипре дележка 
денег»; «конфискованы вклады на Кипре»; «отъем у населения денег на Ки-
пре»; «Кипр ужесточил порядок хранения денег».

3

Выступления и поездки  
В. Путина

«Путин делает проверки чиновников»; «встреча Путина со студентами»; «Пу-
тин присутствовал на открытии Дома КВН в Москве»; «выступление Путина»; 
«Путин всё хорошую жизнь обещает».

2

Спортивные события, подго-
товка к Олимпиаде в Сочи

«Спортивные соревнования по хоккею»; «футбол»; «соревнования по боксу»; 
«биатлон, гонка чемпионов»; «про Олимпиаду». 1

Различные криминальные  
события, борьба  
с преступностью

«Насилие в России творится везде»; «одни убийства»; «криминал, убийства. 
Ничего хорошего»; «много криминала – негатива обрушилось на людей»; 
«преступность в городе».

1

Повышение зарплат, пенсий «Будет подниматься зарплата у работников с минимальной зарплатой»; «уве-
личение пенсий в России»; «мизерная добавка пенсии». 1

Жестокое обращение  
с российскими детьми  
в приемных семьях в США

«В Америке приемные родители издевались над приемными детьми»; «поло-
жение усыновленных российских детей в Америке»; «в США жестокое отноше-
ние к детям, усыновленным из России»; «опять издеваются над усыновленными 
в Америке»; «жалко приемных детей, усыновленных американцами».

1

Военные учения  
на юге России

«Учения в армии»; «учения общевойсковые»; «сейчас видим учения под руко-
водством министра обороны. Сергей Шойгу впечатляет». 1

Рост цен, инфляция «Инфляция, что всё дорожает с каждым днем»; «цены растут»; «очередной 
виток роста цен»; «повышение цен на продукты»; «хлеб и прочие продукты 
подскочили в цене».

1

События в Сирии, Египте «Война в Сирии»; «Россия сейчас помогает гуманитарной помощью сирийским 
беженцам»; «события в Сирии пугают – значит, и нам станет плохо»; «волне-
ния в Египте».

1
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данные в % от всех опрошенных

Трагедии с детьми,  
преступления против них

«Убийство и изнасилование детей – нет наказания самого жесткого к убий-
цам»; «на Кавказе детей продают»; «убили девочку в Перми в районе Раз-
гуляя»; «в Перми хирург насиловал детей».

1

Проблемы ЖКХ,  
высокие тарифы

«Про повышение на ЖКХ»; «ЖКХ повышает цены»; «как платить за квартиру». 1

Другие события в России «Разногласия между Чечней и Ингушетией»; «задержка “Аэрофлота” с возмож-
ной подачей иска Якубовичу»; «Цискаридзе хотят уволить из театра»; «после 
Европы в России тоже разгорелся рыбный скандал»; «открытие медучилища 
в Абакане».

2

Другие события в мире «Пасха у католиков»; «китайский лидер посетил Россию»; «погода в Аргенти-
не»; «падение дома в Индии»; «Полонского освободили в Камбодже». 1

Затрудняюсь ответить,  
нет ответа

 49
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Ключевые технологии:

ФОМнибус – репрезентативный опрос населения 
старше 18 лет, жители 100 городских и сельских 
населенных пунктов, 43 субъекта РФ. 

Выборка – 1500 респондентов.

Интервью по месту жительства респондентов. 

Статистическая погрешность не превышает 3,6%. 

 

Россия, Москва, пер. Капранова, 3
тел. : (+7 495) 745-87-65

факс : (+7 495) 745-89-03
www.fom.ru fom@fom.ru

Александр Ослон – президент ФОМ

Алексей Чуриков –	управляющий директор 
Департамента опросов населения
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ОБЩЕСТВО
Литература в школе

Что читали россияне в школе? Что перечитывали?  
И что нужно читать в рамках урока литературы?
http://fom.ru/obshchestvo/10885
«ФОМнибус» 16–17 марта 2013

ОБЩЕСТВО
Великий пост

В чем смысл Великого поста? Зачем люди постятся?
http://fom.ru/obshchestvo/10879
«ТелеФОМ» 30–31 марта 2013

ОБЩЕСТВО
Экология: бытовые привычки

Заботятся ли россияне об экологии в своей будничной 
жизни?
http://fom.ru/obshchestvo/10878
«ФОМнибус» 2–3 марта 2013

РАБОТА И ДОМ
Чем россияне заняты в свободное  
время?

Сколько свободного времени у россиян и как они его 
проводят?
http://fom.ru/Rabota-i-dom/10880
«ФОМнибус» 9–10 марта 2013

ФИНАНСЫ
Потребительские настроения россиян  
в марте-2013

http://fin.fom.ru/Finansy/10876
«ФОМнибус» 30–31 марта 2013

Читайте также в онлайн-версии на сайте fom.ru


